MaremMmaTuka
4 kiaacc

BAPUAHT 1
1. Kak npaBuiabHO 3anMCaTh YUCIO AEBAHOCTO THICSY CEMBACCAT?
1) 90 070 2) 900700 3)9070000 4)9 000007
2. BriOepu uncno, kotopoe Ha 9 Menblile, yeM 91547

1) 906 2) 9163 3) 9145 4) 82 386
3. Kakoe 4ncno Hy)kHO puOaBUTh K TPEM ThIcsAuaM, YTOObI nonyuyunock 50007?
1) 4997 2) 4700 3) 2000 4) 8000

4. Pemn 3a/1ady. 3anuIiy perieHue U OTBET.
B ManenbkoM OuioHE 3 TUTpa MOJIOKA, a B 00JIbIIOM B 4 pa3a 6osbiie. CKOJBKO JIUTPOB
MOJIOKA B IIECTH OOJBIINX OUIoHaX?

5. Kakoe nelicTBUE BBINIOJIHSETCS MTOCIEAHUM B BBIPAKEHUH:
5212036 —(28 175 :35+403 - 208 — 1242 : 18) - 7?

1) Beruntanue 2) cioxkenue 3) aeneHue 4) yMHOXKEHHE

6. Boibepu npaBusiibHOE 3HaUeHHUE BhIpaxkeHus: 254 - 0 + 254 : 1.
11 2)0 3) 254 4) 508

7. Haiinm yactHoe uncesn 5236 u 17. 3anuiim oTBeT.

8. Beruucan: 6 4 55 muH + 2 y 48 MuH.

9. 15 MuH — 9T0:

1)90 ¢ 2) 9000 ¢ 3)150c 4) 900 c
10. Kakoii HanOOIbIINI OCTATOK MOXKET MOJYYUThCS MPH JICJICHUH Ynciia Ha 837
1) 83 2) 84 3) 82 4) 81

11. 3anumm yuciao 90 307 B BUAE CyMMBbI pa3psiIHbIX ClaracMbiX.

12. Pemn 3anauy. 3anuiuy penieHue U OTBET.
B xiacce 16 neBouek, 4yTo Ha 3 yenoBeka OOJIbllIe, YeM MaJIbYHUKOB. CKOIBKO YEI0OBEK B
Knacce?

13. Kak HaiiTu miomaap ydacTka mpsMoyTroiabHoM Gpopmbl, ecnu ero juymHa 18 M, mupuaa 9
M? Beibepu BrIpakeHHE.

1)(18+9)-2 2)18:9 3) 18+ 9 4)18-9
14. YBenuub 630 Ha 5. OT™METHh NPABUIBHBIN OTBET.

1) 635 2) 625 3) 126 4) 3150
15. Cxonbko METpOB B % Kusiomerpa?

H)lwm 2)5Sw™m 3) 200 m 4) 500 m

16. Pemun 3anauy. 3anumm pemieHue U OTBET.

N3 aByX mocenkoB OAHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT IPYry BBIIUIM JBA MEMIEX0AA.
Paccrosnue mexay nocenkamu 24 kM. [lepBblii 11e71 cO CKOPOCTHIO 3 KM/4, a BTOPOI — CO
CKOPOCTHIO 5 KM/4. Uepes CKOIbKO YacOB OHU BCTPETATCS?



BAPUAHT 2.
1. B Buge cymmsl pa3psaanbix caaraeMbix: 2000 + 30 + 4 3anncano 4ucio.
1) 234 2) 2304 3) 2000 304 4) 2034
2. Beruuraemoe paBHoO 56, a pa3HocTh 28. Haiiau ymenbpmaemoe.
1) 84 2) 28 3)2 4) 1568
3. Ha ckonbko HyxHO pazaenuts 64 000, yto6sl monyumnock 8007
1) 8000 2) 800 3) 80 000 4) 80
4. Pemu 3aady. 3anuiiy pelIeHUE U OTBET.
B 6yder npuseznu 30 kxr 516510k 1 2 simuka rpyur o 10 xr B kaxaoM. CKOIbKO
KUJI0rpaMMoB (GpYKTOB MpUBE3IH B Oyder?

5. B xakom u3 MpUMCEPOB IMMOCIICTHUM I[€I>'ICTBPI€M HaaO BBIIIOJHATH BBIUMTAHHE?

1) 23567 +480:8 - 70 2) (23 567 —480:8)-70
3) (47026 +480):8-3-70 4) (480 : 8 —23 567) - 70
6. BoiOepu npaBusiibHOE 3HaUeHHE BhIpaxenus: 222 : 1 + 788 - 0.

1) 1000 2) 222 3) 788 4) 0

7. Havinm yactHoe uncesn 3312 u 16. 3anuiim oTBerT.

8. Beruncau: 5 4 47 mud + 2 4 58 MuH.

9. Vkaxu, KaK NpaBUIbLHO BhIPpa3uTh 86 11 30 KT B TOHHAX U KUJIOTpaMMax.
1)8T630kr 2)8T63kr 3)86T30kr 4)8T1603 KT

10. Kako# HanOoIbIINI OCTATOK MOKET MOJTYUYUTHCS TIPH JISJICHUH Ynciia Ha 687
1) 68 2) 69 3) 67 4) 66

11. 3anumm yucio 30 608 B BUIEe CyMMBI pa3psiHbIX ClaracMbIX.

12. Pemn 3agavy. 3anuuy penieHue U OTBET.
B onHoMm psigy 10 KycTOB KpbIXKOBHUKA, @ CMOPOJIMHBI B 2 pa3a MeHble. CKOJIBKO KyCTOB
CMOPOJUHBI B TpeX psax?

13. Kak HaiiTi miiomaas NpsiMOyrojibHUKa co cTopoHaMu 17 cm u 18 cm?
1) 17 + 18 2)(17+18) -2 3) 17 - 18 4H17-4+18-4
14. YBenuub 36 Ha 9. OTMETH IPaBUIIBHBIN OTBET.

1) 27 2) 45 3) 324 4) 4
15. 'V Camm 65110 40 Mapox. é BCeX Mapok oH oTaal. Ckoiabko Mapok otaan Cama?
1)5 2) - 3) 8 4) 1

16. Pemn 3anauy. 3anuiny penieHue U OTBET.
3a 4 muH BepTodet npoiieren 20 kM. Kakoe paccrosinue nponeTuT oH 3a 30 MUH, €CJIH €T0
CKOPOCTb YBEIMYHUTCS HA 3 KM/MUH?




